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Takarékosság fejlesztésekkel: 
így élné túl a rezsiválságot az önkormányzat

A jelenlegi energiaárak hat és fél 
milliárd forint többletköltséget 

okozhatnak a pécsi önkormányzat-
nak jövőre. A város két alpolgármes-
tere, Ruzsa Csaba és Nyőgéri Lajos 
sajtótájékoztatón mutatták be, mi-
lyen lépéseket, intézkedéseket ter-
vez a városvezetés a hiány csökken-
tése érdekében.

 l Nimmerfroh Ferenc
Ruzsa Csaba hangsúlyozta, a kor-
mányzat a rezsiválsággal kapcsolatos 
intézkedési tervet vár az önkormány-
zattól. Ebben nemcsak takarékossági 
résznek kell lennie, hanem rezsicsök-
kentő fejlesztési beruházásokra, és 
ingatlanértékesítésből befolyó plusz 
bevételekre vonatkozó terveknek is.  
A fejlesztési tervek közül több már 
előkészítés alatt áll a 2030 Pécs – Zöld 
és okos stratégiai program keretében.  
A tervek előkészítése több esetben már 
tavaly elindult. 
Az alpolgármester beszélt Pécs speciá-
lis energetikai helyzetéről. 

Összefoglalva:
 Ä 67 ezer háztartásból 31 ezer távfű-
tött, biomassza alapon, itt változás 
nem várható. Az önkormányzati 
intézmények esetében a fűtési költ-
ség várható emelkedése 100 szá-
zalék. Más, földgáz alapú távfűtési 
rendszerekkel fűtő városokban ez 
12-13 szoros áremelést jelent. 
 ÄAz intézményrendszer fűtése je-
lentős részben távhő alapú, így a 
gázfogyasztás a tizede más, föld-
gáz-bázisú távfűtéssel rendelkező 
városokhoz képest. Főbb gázfo-
gyasztók például a keleti városrészi 

óvoda, az állatkert, a Biokom-telep-
hely.
 ÄLegjelentősebb áramfogyasztók: 
Tettye Forrásház Zrt., közvilá-
gítási rendszer, a Zsolnay Örök-
ségkezelő NKft. épületei, Kodály 
Központ, Városi Műjégpálya, 
Hullámfürdő, Állatkert.

Elhangzott, a jelenlegi energiaá-
rakkal számolva jövőre 6,5 milliárd 
forinttal kell többet költenie a pécsi 
önkormányzatnak áramra és fűtésre 
a város intézményeinél, cégeinél, és 
a polgármesteri hivatalban. Ebből a 
legnagyobb tétel az áramdíj emelke-
dése, 5,3 milliárd, azon belül pedig 
a közvilágítás. Mivel számos intéz-
mény és cég a távfűtési rendszerre 
kapcsolódik, a gáz árának emelkedé-
se „mindössze” közel 700 milliós nö-
vekményt jelent, a távhő drágulása 
pedig 541 millióval terheli meg vár-
hatóan a büdzsét. Az áram esetében 
egyébként tizenkétszeres a drágulás, 
de már idén is ötszörös áron vették 
2021-hez képest az önkormányzati 
cégek.
Ruzsa Csaba elmondta, a különbö-
ző intézkedésekkel összességében 1,5 
milliárdos megtakarítást érhetnek el. 
A legnagyobb szelete ennek egy köz-
világítás-korszerűsítési program lehet: 
egymilliárd forint hitelből, vagy állami 
támogatásból (esetleg nullaszázalékos 
hitelből) 5000 elavult lámpatestet cse-
rélnének le a városban, ami azonnal 
évi 430 millió forintos költségcsökke-
nést eredményezne. A közvilágítás le-
kapcsolását nem tervezik, szabályozá-
sa pedig a technikai adottságok miatt 
nem lehetséges.

A maradék 4 milliárd 
forint ledolgozására a 
következő lehetőségek 
vannak:

 ÄA jövő évi energiabeszerzéseket 
már egy jóval alacsonyabb áron si-
kerül megvalósítani;
 ÄMegnyílnak a 2021–2027-es uni-
ós források az ország előtt, amiből 
önkormányzati cégek, intézmények 
energiakorszerűsítését is finanszí-
rozni lehet.
 ÄA kormányzat közvetlen, pénzbeli 
segítséget nyújt.
 ÄTovábbi költségcsökkentési lépé-
sek.

A sajtótájékoztatón 
bemutatott, több hónapja 
egyeztetés alatt álló 104 

pontos intézkedéscsomag 
novembertől április 30-áig 

érvényes. 

Az ellenzéknek már bemutatták, vár-
ják a konstruktív javaslataikat, amiket 
beépítenének az anyagba. A stratégiát 
a közgyűlés is tárgyalni fogja, azt köve-
tően küldik majd meg a kormányzat-
nak a végleges verziót.
Mint Ruzsa Csaba elmondta: a cégek-
nél, intézményeknél, és a polgármes-
teri hivatalban – a gyermeknevelési és 
szociális intézmények kivételével – 20 
fokban maximálják a fűtési időszak-
ban a hőmérsékletet, ahol lehet, beve-
zetik a pénteki home office-t, és egyéb 
költségcsökkentő intézkedéseket ve-
zetnek be.
A több telephellyel rendelkező intéz-
ményeket központosítják, a felszaba-

duló épületeket megpróbálják értéke-
síteni.
A sok áramot használó Tettye Forrás-
házat rákötnék a két éve átadott, de 
azóta nem működő Füzes dűlői nap- 
elemparkra, így csökkentve a cég költ-
ségeit.
Az őszi-téli időszakban (október 6-tól) 
zárva tart a Nevkó uszodája, ahol ép-
pen felújítás zajlik, január egytől zárva 
lesz a Lauber Dezső Sportcsarnok is 
energetikai korszerűsítés miatt, és té-
len nem lehet látogatni a Szivárvány 
Gyermekházat, valamint a Boldogság 
házát sem.
Egyes intézményeknél felülvizsgálják a 
nyitvatartási időt, az egyetemmel kö-
zösen működtetett Tudásközpontnál 
például várhatóan jelentősen csökken-
tik azt.
Terv készül az önkormányzati lakások 
energetikai fejlesztésére, a nehezen 
fejleszthető ingatlanokat a lakóknak 
értékesítenék, plusz bevételt generálva.
Szerepel a tervek között, hogy nape-
lemes rendszerre kötik a Kodály Köz-
pontot, lecserélnék a Pécsi Nemzeti 
Színház lámpáit, és a Hullámfürdő 
energetikai rendszerét is teljesen meg-
újítanák. Utóbbiban egyébként 25 fok-
nál nem lesz melegebb a víz.
A szociális és gyermeknevelési intéz-
ményekben is számos olyan intézke-
dést terveznek, amitől csökkenhet az 
energiafelhasználás.
Az egészségügyi intézményeknél (ren-
delőintézetek) csökken a nyitvatartási 
idő, jelenleg 7-től 19-ig vannak nyitva, 
de csak 17 óráig lesznek.
Nyőgéri Lajos a civil szervezeteket 
érintő mentőcsomagról beszélt. Mint 
mondta, elképzelésük szerint egy, a vá-
ros és a kormány által egyenlő arány-
ban feltöltött alapból a kötelező állami 
és önkormányzati feladatokat ellátó 
civil szervezeteket segítenék. Ugyan- 
ilyen közös alapból történne a 2-25 főt 
foglalkoztató kis helyi cégek munka-
helymegtartó célú támogatása.
Szociális támogatási rendszert állítana 
fel az önkormányzat, újraélesztenék 
a felsőoktatásban tanuló hátrányos 
helyzetű diákokat támogató progra-
mot (Bursa Hungarica), bevezetnék az 
iskoláztatási támogatást a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogo-
sultak számára, a rászorultak számára 
tűzifát adományoznának a korábbihoz 
képest emelt mennyiségben, a meglé-
vő gyógyszertámogatást kibővítenék, 
és megélhetési támogatást is nyújta-
nának azoknak, akiknek a lakhatásuk 
kerül veszélybe a megnövekedett ener-
giaárak miatt.

Ruzsa Csaba és Nyőgéri Lajos Ruzsa Csaba és Nyőgéri Lajos 
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Újra igényelhető a Bursa Hungarica felsőoktatási szociális ösztöndíj

A pályázat elbírálása kizárólag szociális rá-
szorultság alapján, tanulmányi eredménytől 

függetlenül történik.

 l Pernecker Dávid
Az önkormányzat 2012 után újra csatlakozik a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez, egészen pontosan annak 
2023-as fordulójához.
Nyőgéri Lajos szociális ügyekért felelős alpolgár-
mester a döntés kapcsán lapunknak elmondta, 
hogy a pályázat elbírálása kizárólag szociális rászo-
rultság alapján, tanulmányi eredménytől függetle-
nül történik, az ilyen és ehhez hasonló támogatá-
sokra pedig jelenleg nagy szükség van.
– Úgy gondoljuk, hogy ezekben a nehéz időkben 
ez a pályázat plusz segítséget adhat azoknak a csa-
ládoknak, ahol szociális nehézséget jelent a felső-
fokú oktatási intézményben tanuló gyermekek is-
koláztatása – fogalmazott az alpolgármester.

A pályázati felhívás:
A pályázati kiírás a Kulturális és Népjóléti Főosz-
tály területi szociális központjaiban, a Polgár-
mesteri Hivatal Hatósági Főosztályán elhelyezett 
hirdetőtáblán (Pécs, Kossuth tér 1–3.), valamint a 
város honlapján tekinthető meg.

A pályázatok benyújtási határideje: 
2022. november 3.

A pályázatot a Bursa Hungarica Elektronikus Pá-
lyázatkezelési és Együttműködési Rendszerben 
– egyszeri regisztrációt követően – kitöltve, végle-
gesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, kizárólag Pécs 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának a 
pályázó lakóhelye szerint illetékes területi szociális 
központjánál kell benyújtani.
A regisztráció a bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
oldalon érhető el.

A Területi Szociális Központok 
elérhetősége:

 Ä I. sz. Területi Szociális Központ (Keleti Város-
rész) Pécs, Dobó I. u. 89. 
Telefonszám: 72/513-528
 Ä II. sz. Területi Szociális Központ (Kertváros) 
Pécs, Sarolta u. 2. • Telefonszám: 72/412-619
 Ä III. sz. Területi Szociális Központ (Belváros, 
Uránváros) Pécs, Esztergár L. u. 19. 
Telefonszám: 72/535-213

Megegyeztek a szemétszállítók a Biokom vezetésével
Egyhetes tárgyalássorozat után 

egyezségre jutottak a Biokom 
NKft. hulladékszállítással foglalko-
zó dolgozói és a társaság menedzs-
mentje – közölte az önkormányzati 
cég múlt csütörtökön.

 l Nimmerfroh Ferenc
A Biokom szemétszállítással foglalko-
zó dolgozói október 6-án vadsztrájkba 
kezdtek, szolidaritást vállalva az akkor 
már napok óta sztrájkoló budapesti 
kollégáikkal. A cég vezetője és Pé-
terffy Attila polgármester még aznap 
találkozott velük, másnap újraindult 
a szemétszállítás. A városvezetés állás-
pontja az volt, hogy a sztrájk jogsze-
rűtlen, az pedig, hogy 80 százalékos 
bérnövekedést követelnek, irreális. 
Hangsúlyozták: a szemétdíjat a kor-
mány határozza meg, és évek óta nem 
változtatott rajta. Az infláció okozta, 
erre az évre eső 400 millió forintos díj-
korrekciót pedig az állami szolgáltató 
a mai napig nem fizette ki a hulladék-
szállítást végző cégnek.
A polgármester kijelentette: mindezek 
ellenére munkabékét szeretne, ezért 
ha a munkavállalók kijelölnek egy 
delegációt, megkezdik velük az egyez-
tetéseket – első körben az elégséges 
szolgáltatás szintjéről, azt követően 
„kerülhetnek sorra ésszerű keretek 
között a bérigények”.

A szemétszállítók 
béremelési igényüket 

azzal indokolták, hogy a 
brutális infláció miatt egyre 

kevesebbet ér a fizetésük.

A Biokom ügyvezetője és a kukások 
delegációja már október 10-én meg-
kezdte az egyeztetést, aminek első 
körben nem lett eredménye. A pol-
gármester akkor Facebook-posztjában 
azt írta: a Budapesten megszületett 
egyezség irányába indultak el a tárgya-
lások, a dolgozói delegáció keményen 
tárgyalt, és végül nem fogadta el a cég 
ajánlatát. (Budapesten abban állapod-
tak meg a felek, hogy a szemétszállítók 
egyszeri bruttó 200 ezer forint összegű 
rendkívüli rezsitámogatást kapnak.)
Néhány nappal később viszont meg-
született a megállapodás.
– A dolgozók megnövekedett kiadá-
sainak csökkentése érdekében egy 

olyan konstrukcióban állapodtak meg 
a felek, amely változó összegű, de havi 
rendszerességű juttatáson alapul, és a 
jövő évi bérmegállapodásig érvény-
ben marad – áll a témában kiadott 
Biokom-közleményben. Amint írják: 
a megállapodás teljesítése a Biokom 
pénzügyi stabilitását még nem veszé-
lyezteti, és elfogadható a társaság tel-
jes munkavállalói állománya számára.  
A munkabéke megteremtésével a sze-
métszállítás a megszokott rendben, 
zavartalanul zajlik tovább Pécsett 
– zárul a szöveg. Ezzel párhuzamo-
san Péterffy Attila közösségi oldalán 
is megjelent egy, a hírt megerősítő 
poszt. A polgármester azt írja: egészen 

közelről sikerült megismernie a Bio-
kom munkavállalóinak mindennapi 
gondjait-bajait, motivációikat, mun-
kavégzésük körülményeit. Kiemelte: a 
munkavállalók delegációja keményen 
tárgyalt, ugyanakkor kompromisz-
szumkésznek mutatkozott. A polgár-
mester gratulált a Biokom ügyveze-
tőjének, Meixner Barnának „és az őt 
támogató vezető munkatársaknak is”.
Péterffy szerint igazi pécsi megoldás 
született. 
„Sikerült mindkét fél számára elfogad-
ható megállapodást kötni, ezzel pedig 
tartós munkabékét teremteni a pécsi 
közösség egésze érdekében” – szögezte 
le a polgármester.

Péterffy Attila és Meixner Barna egyhetes tárgyalássorozat után megegyezett a kukásokkal Péterffy Attila és Meixner Barna egyhetes tárgyalássorozat után megegyezett a kukásokkal 
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Meseerdőként is újjászülethet a volt vidámpark területe
Az Aktív Pécs – Megújuló Mecsekoldal projekt 

honlapján megjelent legújabb cikk szerint a 
„meseerdő” koncepciója a tervek szintjén már elő 
van készítve, ha tehát a pécsiek úgy döntenek, 
hogy azt szeretnék megvalósítani, akkor a kivitele-
zési munkák akár már jövő tavasszal megkezdőd-
hetnek.

 l Pernecker Dávid
Annak ellenére, hogy a 2011-ben végleg bezárt volt 
pécsi vidámpark területe az elmúlt évtized során 
megérett a felújításra, ez a népszerű túravonalak ke-
reszteződésénél található kirándulóhely a mai napig 
közkedvelt a Mecseket járó pécsiek és turisták köré-
ben. 
Az „Aktív Pécs – Megújuló Mecsekoldal” program 
keretében a Dömörkapu és a vidámpark helyén talál-
ható elhanyagolt zöldterület azonban rekreációs és/
vagy sportfejlesztések megvalósításával végre telje-
sen újjászülethet. A projekt kapcsán a pécsiek dönt-
hetnek arról, hogy az akcióterületen a sportolni vá-
gyók igényeit elégítsék ki, de akár helyi termékekre 
specializált vendéglátás vagy bérelhető és közösségi 
alkotóházak kialakítása is elképzelhető fejlesztési cél 
lehetne a Mecsek egyik leginkább kedvelt „kapujá-
nál”.

A legérdekesebb fejlesztési irány 
azonban minden bizonnyal a volt 

vidámpark tematikájához kifejezetten 
illeszkedő „meseerdő”.

Ennek koncepcióját érdemes egy kicsit részleteseb-
ben is bemutatni. Meixner Barna, a Biokom NKft. 
vezérigazgatója elmondta, hogy a „meseerdő” ötle-
te a városvezetés által tavaly elindított Pintér János  
Parkmegújítási Program kezdetén született meg.
– Régóta nagy vágyam, hogy a régi vidámpark te-
rületét végre rendbe tudjuk tenni. A koncepciónk a 
kezdetektől fogva az volt, hogy a jelenleg elhagyott 
és kissé balesetveszélyes terület a vidámparkhoz ha-
sonló, ahhoz valamilyen módon illeszkedő új funk-
ciót kapjon. A célunk az volt, hogy az ide látogató 
kisgyermekes családok számára hozzunk létre egy 
új parkosított teret, egy találkozási pontot. Az ötlet, 
hogy a területen mese-tematikába illő fejlesztést va-
lósítsunk meg, viszonylag régi, ennek adott viszont 
kellő kiindulási pontot az, hogy összefutottunk egy 
pécsi meseíróval, Császár Leventével, aki korábban 
már írt egy könyvet a Dömörkapu legendájáról. Vele 

közösen kezdünk el gondolkodni a „meseerdő” meg-
valósításáról. Fontos, hogy ez a 25-30 millió forint-
ból megvalósítható projekt nem zárná ki a Dömör-
kapuhoz és a volt vidámpark területéhez kapcsolódó 
egyéb fejlesztési lehetőségeket, tehát akár a sportpá-
lyákkal és a bérbe vehető faházak mellett is működ-
hetne – mondta a Biokom NKft. vezetője.
A „meseerdőben” 10 állomást alakítanának ki, ezek 
az állomások pedig a megannyi jellegzetesen pécsi 
és mecseki helyszínt, motívumot és szereplőt felvo-
nultató mesekönyv fontosabb mozzanatait követnék 
végig. A gyerekek és szüleik találkozhatnának itt a 
mesében szereplő törpékkel és tündérekkel, egy kis 
mecseki bányába is lemerészkedhetnének, benézhet-
nek egy várba és játszhatnának a köré épített játszó-
téren, a régi dodzsempálya helyén húzódó tisztáson 
pedig akár szelfizhetnének a Pécs környéki erdőkben 
bujkáló faóriások egyikével is (Baráth Gábor, a 3-4 
méteres, megmászható kelet-mecseki faszobrok al-
kotója nyitott az együttműködésre).
Meixner Barna hozzátette, hogy a volt vidámpark 
bejáratának ikonikussá vált, ugyanakkor romosan 
álló épületét felújítanák és megtartanák, itt lehetne 
a „meseerdő” kapuja, amely mellett kialakítanának 
egy olyan területet is, ahol a látogatók információs 
táblák és régi fotók segítségével ismerhetnék meg a 
régi vidámpark történetét.
A „meseerdő” koncepciója a tervek szintjén már elő 
van készítve, ha tehát a pécsiek úgy döntenek, hogy 
azt szeretnék megvalósítani, akkor a kivitelezési 
munkák gyorsabban, akár már jövő tavasszal meg-
kezdődhetnek – mondta a Biokom NKft. vezetője.

Közkedvelt terület ezKözkedvelt terület ez
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A pécsi sportegyesületeknek is meg kell húzniuk a nadrágszíjat
A megnövekedett energiaárak a 

sportegyesületek büdzséjét is 
komoly kihívások elé állítják. Szeged 
NB II.-es focicsapata például bejelen-
tette, hogy nincs több villanyfényes 
meccs, de más kluboknál is elérke-
zett a spórolás ideje. Körbenéztünk 
Pécsett, megkérdeztük a város leg-
nagyobb sportklubjait, ők mivel tud-
nak takarékoskodni.

 l Szakács Miklós
Tekintettel arra, hogy a klasszikus 
sportegyesületi formában működő 
PVSK sosem tartozott a legtehetőseb-
bek közé, nem meglepő, hogy átfogó 
takarékossági intézkedési tervet dol-
goztak ki.
– Április végéig közel százmillió fo-
rinttal nőnek a költségeink. A műfüves 
focipályánk világítása jelenleg halogé-
nizzókkal van megoldva, ennek a kor-
szerűsítése folyamatban van – mondta 
el a PécsMa.hu-nak Czerpán István, a 
PVSK elnöke. – Az intézkedési csomag 
kidolgozása közel negyedéves pro-
jekt, nem most kezdtük előkészíteni. 
Amennyire tudjuk, előrébb hozzuk az 
edzéseket, hogy kevesebb ideig kelljen 
a sportolóknak villanyfény mellett tré-
ningezniük. Ebben az iskolák is part-
nerek voltak, köszönjük a hozzáállásu-
kat. Annak a lehetőségét is vizsgáljuk, 
hogy egyes edzéseket ne hétköznap 
délután tartsunk meg, hanem lehető-
ség szerint hétvégén, amíg még világos 
van.
A spórolás a Szamosi Nándor Sport-
csarnokot is érinti, hiszen az épület 
nagy energiafogyasztó. Az egyesület 
úgy határozott, fűtési időszakban a 
csarnokban mérkőzéseken 19, edzése-
ken 17 fok lehet. 

A közösségi terekben 20 
fok lesz a megengedett 

legmagasabb hőmérséklet.

A PVSK valamennyi saját épületének 
közösségi tereiben 30-50 százalékkal 
csökkentik a világítást, ahol pedig erre 
technikailag lehetőség van, ott a me-
legvíz hőmérsékletét is alacsonyabbra 
állítják.
– Hosszú évek után novembertől kény-
telenek vagyunk emelni a tagdíjainkon, 
de a szociális kedvezménycsomagunk 
nem változott – folytatta az intézkedé-
sek sorát Czerpán István. – A vidéki 
utazásoknál is próbálunk költséghaté-
konyabbak lenni. Ebben nagy segítség 
az a 35 fős busz, amit idén TAO-támo-
gatásból tudtunk beszerezni, hiszen 
sok esetben két kisebb busszal kellett 
utaztatni a gyerekeket, ezt most egy na-
gyobbal tudjuk megoldani.
Czerpán azt is hozzátette, ha megér-
kezik a hideg idő, hétfőn és pénteken-
ként home office-ban dolgozik, akinek 
a személyes jelenléte nem nélkülöz-
hetetlen. Ezen felül a PVSK vezetése 
nagy hangsúlyt fektet az edukációra. 
Folyamatosan hívják fel valamennyi 
szakosztály dolgozói, és a sportolók 

figyelmét arra, milyen „trükkökkel” 
lehet spórolni.
Valamivel egyszerűbb a PEAC hely-
zete, mivel saját tulajdonú ingatlanja 
nem nagyon akad az egyetemi sport-
klubnak. Persze ez még nem jelenti 
azt, hogy ne növekednének a működé-
si költségek. Elég, ha csak azt vesszük, 
hogy a bérleményeik jelentős részénél 
emelkedett a használati díj.
– Valóban speciális helyzetben va-
gyunk– mondta el lapunknak az egyesü-
let ügyvezetője, Hoffbauer Márk. – Saját 
létesítményünk nincsen, de saját busza-
ink vannak, ezen a téren igyekszünk is 
spórolni. Ha például egy versenyre kis 
létszámmal mennek a sportolóink, ak-
kor javasoljuk az autós utazást. Emel-
lett amit a bérlemények tulajdonosai, 
jellemzően az egyetem és a tankerület 
kérnek az energiafelhasználást tekintve, 
azt betartjuk. Hoffbauer azt is elmond-
ta, a marketingköltségeiket visszafogták, 
illetve a rendelkezésre álló forrásaikból 
képeztek egy tartalékot is.
A városi sportcég, a PSN Zrt. hasonló-
an részletes költségcsökkentési tervet 
állított össze, mint a PVSK, ami már 
csak azért is volt indokolt, mert a PSN 
rendelkezik a legkiterjettebb infra-
struktúrahálózattal.

A lista, amit a városvezetés 
felé már be is nyújtottak, 

egyáltalán nem rövid. 

A Hullámfürdőben az uszodavíz hő-
mérsékletét 26,5 fokról 24-re csökken-
tik, a padlófűtést pedig kikapcsolták az 
épületben. A szaunákat a vendéglét-
számmal arányosan fogják működtet-
ni, és a használati díját is megemelik, 
akárcsak a konditerem jegyárát.
A Lauber Dezső Sportcsarnokban 
csak 300 lux alatt fogják bekapcsolni 
a világítást, a csarnok irodaépületében 

pedig bevezetik a négynapos mun-
kahetet. Az is eldőlt, hogy a Dárdai 
edzőközpontot a téli szünetre bezárják 
(december 15. – január 10.). A műjég-
pálya idén szűkített, szezonális időjá-
ráshoz igazodó nyitvatartással várja 
majd a vendégeket november 10. és 
február 15. között, és a belépők árát is 
meg fogják emelni.
A Várkői Sportközpont pályabérleté-
nek árát is megemeli a PSN, illetve egy 
kondenzációs kazánt tervez beszerelni, 
amivel 30 százalékos megtakarítást ér-
hetnek el. Ugyanez a terv a városi lőté-
ren is, amelynek nyitvatartási idejét is 
lerövidítik.
Ami a PMFC-t illeti, úgy tűnik, a leg-
kevésbé az NB II.-ben szereplő labda-
rúgóklubot érinti a pécsi sportegyesü-
letek közül az energiaárak növekedése. 
Mivel a stadiont a klub bérli, a bérleti 
szerződés pedig az év végéig érvényes, 
ezért ott költségnövekedéssel idén 
még nem kell számolniuk. Hasonló a 
helyezt az idősebb Dárdai Pál edző-
központtal is, amelynek tulajdonosa a 
város, illetve a PSN Zrt.
– A PSN már jelezte felénk, hogy az 
edzőközpont a téli szünetben zárva 
lesz, erre készülünk is – mondta el 
lapunk érdeklődésére Győri János, a 
PMFC ügyvezető igazgatója. – Ezen 
felül természetesen házon belül oda-
figyelünk az energiafelhasználásra, il-
letve a komplexumok tulajdonosainak 
kéréseit, szabályozásait betartjuk. Az 
NB I.-ben és az NB II.-ben elindult egy 
olyan kezdeményezés, hogy lehetőség 
szerint a bajnoki mérkőzéseket te-
gyék olyan időpontra, hogy ne kelljen 
villanyvilágítást használni. Ebben az 
MLSZ részéről még nincs határozott 
álláspont, de ha a mezőny nagy része 
támogatna egy ilyen szabályozást, ter-
mészetesen mi is odaállunk a kezde-
ményezés mellé.

Az idősebb Dárdai Pál edzőközpont esetében idén még nem lesz költségnövekedésAz idősebb Dárdai Pál edzőközpont esetében idén még nem lesz költségnövekedés

24 fokos lesz a medence vize 24 fokos lesz a medence vize 
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Spórolás a PTE-n: 18 fok lesz a közösségi terekben
Miután elmarad az őszi szünet is a pécsi intézményben, újabb költségmeg-

takarítási intézkedéseket vezetnek be.

 l PécsMa.hu

A Pécsi Tudományegyetem azt közöl-
te, októbertől 20 fok lesz az oktatá-
si- és irodahelyiségekben, valamint a 
kollégiumi szobákban, viszont 18 fok 

lesz a közösségi és közlekedési helyisé-
gekben – számolt be róla az Eduline.
Az új szabályok értelmében az egye-
temen tilos bármilyen „egyedi hőfej-
lesztő eszköz” (például hősugárzó) és 
a fűtésre is alkalmas klímaberende-
zések használata – ezt a kancellária 
ellenőrizni fogja. Emellett az épületek 
külső területeinek világítását, a díszki-
világítást a szobroktól az épületeken át 
a parkolóvilágításokig lekapcsolják.
Az intézményi rendszerről saját hasz-
nálatú közlekedési eszközök – elektro-
mos roller, kerékpár – töltése is tilos, 
az elektromos autótöltőket pedig kizá-
rólag az egyetemi flotta használhatja. 
A „kényelmi berendezések” működé-
sét is korlátozzák – például lekapcsol-
ják a vízhűtő/fűtő berendezéseket.

Az intézmény az őszi szünet 
és az előre meghatározott 

tanév rendjén is módosított. 

A szorgalmi időszak december 2-án 
zárul, a vizsgaidőszakot december 
5-től január 13-ig tervezik.
A karokon pedig december 24. és ja-
nuár 8. között szünet lesz – az egyete-
mi közlés szerint ez idő alatt a mun-
kavállalóknak az éves szabadságuk 
terhére kell szabadságot kiadni.

130 éves a modern pécsi 
víziközmű-szolgáltatás
A tettyei vízmű felavatásával 1892 őszén indult útjára a korszerű vá-

rosi ivóvíz-szolgáltatás Pécsen. A Mecsek lábánál fekvő Forrásház és 
a hozzá kapcsolódó közműrendszer azóta is friss, a Tettye gyomrában 
összegyűlt karsztvízzel látja el a város lakóit.

Az ország egyik első mo-
dern vízművének üzembe 
helyezése hatalmas lépést 
jelentett Pécs városi minő-
ségének megteremtésében, 
a vezetékes ivóvízszolgál-
tatás jócskán felgyorsította 
a település fejlődését. A 19. 
század végén épült hálózat 
korszerűségét mutatja, 
hogy annak egyes léte-
sítményei – így például a 
Forrásház, vagy a Damja-
nich utcai víztározó – ma 
is működő, fontos összetevői Pécs és a környező települések biztonságos 
ivóvízellátásának.
A TETTYE FORRÁSHÁZ Zrt. a külvilágtól szigorúan elzárt, a minden-
napokban vízzel elárasztott tettyei karsztaknát és a Forrásházat bemutató 
kisfilmmel jelentkezett az évfordulón, emellett a város élhetőségének fenn-
tartásához is hozzájárul: Kertvárosban 130 facsemete ültetésével emlékez-
nek meg a város vízellátásának szolgálatában eltöltött évekről.
Kisfilm: facebook.com/tettyeforrashaz 

Tilos lesz például hősugárzóval és légkondival fűteni, de a kinti kivilágítást is csökkentikTilos lesz például hősugárzóval és légkondival fűteni, de a kinti kivilágítást is csökkentik
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Fővárosi IT-cég nyitott irodát Pécsett, a nemzetközi piacra is kilépnének

Nagyvállalati ügyfeleik szoftvere-
inek minőségbiztosítását végzi 

a fővárosi székhelyű TestIT, amely 
az elmúlt évek sikerei után most Pé-
csett nyitott irodát.

 l Szakács Miklós
Hat évvel ezelőtt jött létre a TestIT 
Budapesten. A mára már 70 főt foglal-
koztató, és milliárdos árbevételt reali-
záló vállalkozás tovább bővül, ennek 
jegyében pedig a közelmúltban meg is 
nyitotta pécsi irodáját.
– Amikor egy nagyvállalati szoftver-
fejlesztési projekt a végéhez közeledik, 
akkor meg kell vizsgálni, hogy valóban 
azt kapta-e a megrendelő, amit elkép-
zelt. Mi olyanok vagyunk, mint egy 
építkezésen a műszaki ellenőr – ma-
gyarázta el érdeklődésünkre Szenti-
ványi Mátyás, a TestIT egyik tulajdo-
nosa. – A minőségbiztosítás ebben az 
esetben gyakorlatilag tesztelést jelent. 
Lehet ez egy mobilalkalmazás, egy cé-
ges belső szoftver, vagy vállalatirányí-
tási rendszer. Ezeket teszteljük.
A céget még 2016-ban alapították, ak-
kor amolyan garázscégként kezdtek 
bele a munkába, de három évre rá már 
professzionális vállalkozássá alakultak. 
Bár a Covid első hulláma őket is meg-
viselte, 2020 végére új erőre kaptak, 
akkora már harmincnál is több alkal-
mazottal dolgoztak. Tavaly év végére 
ez a szám megduplázódott, akkor jött 

a gondolat, hogy Budapest mellett Pé-
csett is nyitnak egy irodát.
– A feleségem pécsi, nagyjából 10 évvel 
ezelőtt ismerkedtem meg a várossal – 
mondta Szentiványi. – Azonnal meg-
tetszett az élhetősége. Jövőre a család-
dal ide is költözünk, szeretném, hogy a 
gyerekek már itt kezdjék el az iskolát. 
Amikor a cég terjeszkedése napirend-
re került, Pécsen kívül másban nem is 
gondolkodtunk. Eddig csak a magyar 
piacra dolgoztunk, most kezdtünk el 
nyitni a német és az osztrák piac felé, 
Pécs ebből a szempontból is remek vá-
lasztás. A sváb gyökerek miatt ugyanis 
bízunk abban, hogy jó német nyelvtu-
dással rendelkező szakembereket vagy 
épp pályakezdőket tudunk toborozni.
A TestIT a Pécsi Cégek Éjszakáján már 
be is mutatkozott, Oszoli Mihály, a 
pécsi iroda vezetője szerint ez kiváló 
lehetőség volt arra, hogy személyesen 
találkozzanak a helyiekkel és kötet-
lenül beszélgessenek az informatikai 
állás után érdeklődőkkel. 
– A tervünk az, hogy a következő há-
rom évben 30-40 fősre tudjuk bővíteni 
a pécsi irodánkat – mondta el lapunk-
nak Oszoli. – A leendő kollégáknak 
egy értékajánlatot szeretnénk tenni. 
Egyrészt nálunk értékes projekteken 
tudnak dolgozni, másrészt lehetőséget 
kínálunk arra, hogy a munka miatt ne 
kelljen más városba költözni a pécsi 
szakembereknek, mindemellett pedig 

nemzetközi projektekbe is belekóstol-
hatnak.

A vállalat jellemzően 
bankoknak, 

telekommunikációs 
cégeknek, 

energiaszolgáltatóknak 
dolgozik. 

Most épp egy nagy hazai telekom-
munikációs vállalat számára végez 
munkát, egy új számlázási rendszer 
tesztelését csinálja. Ahogy Szentivá-
nyi fogalmazott, ez amolyan álom-
munka.
– Mi szeretjük elmondani, hogy az 
informatika világában nem értünk 
mindenhez, viszont a tesztelésben 
professzionálisak vagyunk – fejtette 
ki a tulajdonos. – Hosszabb távon 
bővítenénk a szakmai repertoárun-
kat, de ebbe csak akkor fogunk be-
leállni, ha a megfelelő tudás, és a 
belső képzési program már a birto-
kunkban van. Arra nagyon büszkék 
vagyunk, hogy van egy saját képzési 
programunk, amely minden munka-
vállalónknak stabil és megfelelő tu-
dást biztosít, miután hozzánk kerül. 
Bár az iparágban jellemző, hogy 
cégek csak egy-egy projekt erejé-
ig dolgoznak együtt a kollégákkal,  
a TestIT-nél arra törekednek, hogy 
hosszú távon, alkalmazottként fog-
lalkoztassák munkatársaikat.
– Ezt azért tartjuk fontosnak, mert 
így a tesztelőknek, tesztmenedzse-
reknek nem kell azon gondolkodni-
uk, hogy mi lesz majd, ha az aktuális 
projektjük végére jutnak – mondta 
Szentiványi.
A toborzást tehát már elkezdte a cég, 
főként manuális tesztelőket, automa-
ta tesztelőket, tesztkoordinátorokat, 
illetve adatelemzőket és projektve-
zetőket keresnek. Fontos szempont 
az IT ismerete, ezért leginkább ta-
pasztalt kollégákkal szeretnék bőví-
teni csapatukat. Emellett tehetséges 
pályakezdőket is keresnek, hiszen 
saját képzési programjuknak kö-
szönhetően hamar el lehet sajátítani 
a pozíciók betöltéséhez szükséges is-
mereteket.

Oszoli Mihály és Szentiványi MátyásOszoli Mihály és Szentiványi Mátyás
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Egyre menőbb eszközökkel fut a Leőwey Zenei Műhely
A pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban immár 5 éve működő zenei műhelynek 

hála az iskolába járó tehetséges fiatalok lehetőséget kapnak arra, hogy 
hangszer- és énektudásukat fejlesszék, de több alkalommal fel is léphettek a 
város különböző rendezvényein. Legutóbb épp a Pécsi Cégek Éjszakája adott 
ennek teret. Ezúttal viszont a koncertre való felkészülés is könnyebben zajlott, 
hiszen a csapatot helyi összefogással 500 ezer forinttal támogatták vállala-
tok és magánszemélyek, ebből pedig természetesen eszközöket vásároltak. 
Sőt, itt nem áll meg a sikertörténet, mivel a környékbeli vállalkozások bemu-
tatását célzó programon további jelentős összeggel gyarapodott a kassza. 

 l PécsMa.hu
A PécsTV műsorából kiderült: Bóra 
Áronnak, a pécsi InfoComplex Kft. 
cégvezetőjének nagy szerepe volt 

abban, hogy ez a támogatás megva-
lósulhatott, és abban is, hogy nem 
ez volt az utolsó „jótékonysági ak-

ció”. A vállalkozó maga is a Leőwey 
Klára Gimnáziumban végzett, itt is-
merkedett először komolyan a zené-
vel – talán az iskolának köszönhető, 
hogy később a népszerű Kispál és a 
Borz zenekarban dobolt. Mivel fia 
is ebben az intézményben koptat-
ja az iskolapadot és szintén az ütős 
hangszer szerelmese, az apa gyűjtést 
indított: elsősorban cégek és persze 
szülők dobtak össze félmillió forin-
tot a műhely eszköztárának bővíté-
sére. Mint megtudtuk, vettek például 
keverőt, mikrofon- és cinállványt, 

cintányért, kábeleket és gitármul-
tieffekteket a pénzből.
A Pécsi Cégek Éjszakáján aztán a Sza-
badkikötőben kaptak rá lehetőséget a 
fiatalok, hogy színpadra állhassanak, 
műsorukkal megköszönve az ajándé-
kokat. 

A telt házas koncerten 
megjelenteknek 

köszönhetően további 
közel 300 ezer forinttal 

gazdagodott a zenei műhely.

Így további fejlesztésre nyílik lehető-
ség – tudtuk meg Radóczy Jusztinától, 
a Leőwey Zenei Műhely vezetőjétől, 
ének-zene szakos tanártól. Hozzátette, 
ezt az összeget valószínűleg új mikro-
fonokra fordítják majd.
A gimnázium zenei vénával rendel-
kező tanulói idén egy különleges 
programon, az először megrendezett  
MiniSZIT-en is bizonyíthattak már. 
Ezen a szintén Radóczy Jusztina ötle-
tén alapuló rendezvényen több isko-
la diákjai léptek fel egy színpadon a 
Leőwey sportpályáján, hogy így ünne-
peljék meg a tanév végét. Idén a tervek 
szerint már az eredetileg megcélzott 
Szent István tér (SZIT) lesz a helyszín.

Szeptember közepén vezették be 
a Tettyén az új forgalmi rendet, 

aminek következtében több utca is 
egyirányúvá vált. A terület önkor-
mányzati képviselője szerint pozití-
van fogadták a környék lakói a vál-
tozást, de elismerte, vannak, akiknek 
nem tetszik az új rendszer.

 l Szakács Miklós
– A visszajelzések többsége pozitív 
– számolt be érdeklődésünkre Hor-
váth Tamás önkormányzati képvi-
selő. – A Tettyén lakók zöme örül a 
változásnak, vannak azonban kriti-
kák is, többen arra panaszkodnak, 
hogy a Vince utcában megnöveke-
dett a forgalom. Hozzá kell tennem, 
több érdekes javaslat is érkezett, 
ezeket meg fogjuk vizsgálni, sőt, 
van, aminek a megvalósításán már 
dolgozunk.

A forgalmi rend megváltozásának 
egyik kárvallottja a Tettye Coffee, 
amelynek az üzemeltetője, Balogh 
Zsolt arról számolt be lapunknak, je-
lentősen visszaesett a forgalmuk. Mi-
vel a Tettye utcán már csak lefelé lehet 
közlekedni, sok eddigi törzsvendég is 
elmaradozik, hiszen így már egy nagy 
kört kellene tenniük, hogy kedvenc ká-
vézójukba mehessenek. Balogh Zsolt 
aláírásgyűjtésbe is belekezdett, a petí-
ció úgy fogalmaz, vissza szeretné kap-
ni a normális közlekedést a Tettyére.
– Nem arról van szó, hogy az eredeti 
állapotot akarjuk visszaállítani – szö-
gezte le Balogh. – Azt szeretnénk, 
hogy gondolják át alaposan, hogyan is 
lehetne itt a jelenleginél jobban meg-
oldani a helyzetet. Ami most van, az 

nem jó. A Vince utcában rengetegen 
parkolnak, egy nagyobb autó sokszor 
már el sem fér. A díszburkolatot is 
tönkreteszi a megnövekedett forga-
lom. A minap a saját kezemmel tettem 
vissza egy kimozdult térkövet, ez szin-
te mindennapos. Ha valaki erre robo-
góval közlekedik, az életveszélyes.

Az aláírásgyűjtés egyébként 
szépen halad, már 100 felett 

van a támogatók száma.

Horváth Tamás a Vince utca burkolata 
kapcsán azt mondta, tudnak a hibák-
ról, azt azonban nem a forgalom, ha-
nem egy vízalámosás okozta, de már 
elkezdték a kijavítását.
– Kíváncsiak vagyunk a helyiek tapasz-
talataira, véleményére, ezért is szer-
veztem egy lakossági fórumot, amit 
október 27-én tartunk – mondta el a 
képviselő. – Ott mindenki elmondhat-
ja, hogy mit gondol, és akinek ötletei 
vannak, azt is szívesen fogadjuk.
A PécsMa egy helybelivel, Gertig Le-
ventével is tudott beszélni, aki összes-
ségében pozitívnak ítéli az új forgalmi 
rendet.
– Az biztos, hogy jobb a helyzet, mint 
volt – szögezte le. – A korlátozott vá-

rakozási övezet bevezetése után csök-
kent a Tettye utcában parkoló kocsik 
száma, az egyirányúsítással pedig a 
forgalom. Jobb, csendesebb lett a kör-
nyezet. Ami viszont továbbra is gond, 
az az átmenő forgalom. Hiába van kint 
tiltó tábla évek óta, senki sem ellenőr-
zi. A szabályokat be kellene tartatni 
valakinek, akkor minőségileg még 
jobb lenne a helyzet.

Új tettyei forgalmi rend: pro és kontra

Sok új dolgot vettek már, a következő lépés a mikrofonvásárlás Sok új dolgot vettek már, a következő lépés a mikrofonvásárlás 

A Vince utcaA Vince utca
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Sztrájk, éneklés, tiltakozás: nem állnak le a tanárok

Országszerte és Pécsett is folyta-
tódtak a pedagógus-megmozdu-

lások az elmúlt napokban. Volt közös 
éneklés a tankerület előtt, szolidarító 
akció, sztrájk, polgári engedetlenség, 
és diákok is tüntettek. Összeszedtük 
a helyi történéseket.

 l Nimmerfroh Ferenc
„Ne hagyjátok … az iskolát” – ezzel a 
rövid idézettel álltak ki a Ciszterci Rend 
Nagy Lajos Gimnáziumának pedagógu-
sai október 7-én délelőtt a Széchenyi térre.

Egyértelműen az elmúlt napok til-
takozási hullámához kapcsolódott a  
flashmob. Az üzenet Reményik Sándor 
erdélyi költő Templom és iskola című 
verséből való. A …, azaz a három pont 
a szöveg közben arra utal, hogy az idé-
zet így nem teljes.
„Ne hagyjátok a templomot, A temp-
lomot s az iskolát!” – áll a versben.
A pedagógusok a kormányzatnak 
üzentek a csonka idézettel: a „temp-
lom” mellett az „iskolát”, azaz az ok-
tatást is kiemelten kellene kezelni. 

Körülbelül 150-en, tanárok és diákok 
énekelték el a tanártüntetések himnu-
szává vált Legyen szabad a grund című 
dalt a pécsi Színház téren október 
13-án délután. A Leőwey gimnázium 
pedagógusainak felhívására érkeztek 
a flashmob résztvevői a helyszínre, 
aminek kiválasztása valószínűleg nem 
véletlenszerű volt: itt található a Pécsi 
Tankerületi Központ is.
Az éneklés néhány percig tartott, aztán 
még pár perc vidám tapsolás után vége 
is lett a villámrendezvénynek.

Pénteken, október 14-én is 
voltak megmozdulások. 

A Babits gimnáziumnál a diákok, 
a Kodály Központ előtt a pécsi ze-
netanárok szerveztek tiltakozást.  
Az eredetileg aznapra tervezett élő-
láncot egy héttel, október 21-e pén-
tekre tolták el a Művészeti gimnázi-
um pedagógusai.
Október 14-én, pénteken újra sztráj-
koltak országszerte, és több pécsi ok-
tatási intézményben is a pedagógusok, 
akik béremelést követeltek és a mun-
kakörülményeik javítását, sztrájkjoguk 
visszaállítását, valamint az egész köz-
oktatás reformját szeretnék elérni.
Információink szerint többek között 
a Leőwey és a Janus gimnáziumokban 
volt sztrájk, a Művészeti gimnázium-
ban pedig polgári engedetlenséget 
hirdetett a tanárok nagy része. A Nyu-
gati Városrészi Óvoda Mezőszél utcai 
tagóvodájában is a munkabeszüntetést 
választották.

Azt kéri a tankerület Pécsen, hogy 90-120 másodpercben maximalizálják a 
szellőztetést az iskolák, és napi kétszer ellenőrizzék a termek hőmérsék-

letét – hangzott el az RTL híradójában.

 l PécsMa.hu
Szeptember közepén döntött a kormány arról, hogy az iskolákban is takarékos-
kodni kell. Az általános iskolákban minimum 20, a középiskolákban minimum 
18 fokot kell biztosítani a kormányrendelet szerint. Kocsis Máté, a Fidesz frak- 
cióvezetője a döntés után pár nappal az RTL Híradó kérdésére azt mondta, sze-
rinte nem fogják szigorúan ellenőrizni a hőmérsékletet.

Az intézmények fenntartói azóta egyértelműen kinyilvánították: 
nem szeretnék, ha 18 fok fölé szökne a hőmérséklet a 

középiskolákban. 

Pécsen például napi kétszer, délelőtt és délután is ellenőrizni kell, hogy csak annyi 
radiátor üzemeljen, amennyi az előírt hőfok biztosításához feltétlenül szükséges. 
Emellett folyamatosan figyelni kell, hogy nem ég-e feleslegesen villany, be van-e 
zárva minden ajtó, és hétvégére letekerték-e a termosztátot 16 fokra. A szellőzte-
téseket pedig az útmutatás szerint javasolt 90-120 másodpercben maximalizálni. 

Továbbá azt is írják, hogy minimálisra kell csökkenteni a csoportbontásokat a 
„csoportösszevonások haladéktalan elvégzésével”. Az RTL-nek nyilatkozó taná-
rok szerint utóbbi már szinte lehetetlen. 

Szigorúan ellenőrzik a hőmérsékletet az iskolákban

Körülbelül 150-en, tanárok és diákok énekeltek Körülbelül 150-en, tanárok és diákok énekeltek 

A Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának pedagógusaiA Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának pedagógusai

Szellőztetni maximum 90-120 másodpercig lehetSzellőztetni maximum 90-120 másodpercig lehet
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Tapsvihar! Megdöntötte a korosztályos 
világrekordot Mindum Károly
Egy hét alatt 2212 kilométert tekert le baranyai kerékpárutakon a pécsi 

Mindum Károly. Ezzel a 60+ korosztályban világrekordot döntött, ami 
a 168 óra alatt megtett legnagyobb távolságot illeti (angolul ez a Hig-
hest Weekly Mileage Record). Lapunk elsőként számolt be a kísérletről, 
csúcsteljesítménye után pedig újra felkerestük a sportolót. 

 l PécsMa.hu
Ugyan a gyönyörű eredményt még nem hitelesítették, ez ugyanis körülbe-
lül két hetet vesz majd igénybe, mi, pécsiek már most is büszkék lehetünk a 
hihetetlen teljesítményre. A kategóriában 3100 kilométer az abszolút világ-
rekord, azonban a 60-as korosztályban a – laikusok számára valószínűleg 
szintén elképzelhetetlen – 2212 kilométer elég volt ahhoz, hogy Mindum 
Károly átvegye az eddigi csúcstartó helyét. 

A férfit telefonon értük utol.

Elmondta, hogy több tényező miatt is nagyon megerőltető volt a kihívás: 
az időjárás csak részben volt kegyes hozzá, egy napon esett, többször viha-
ros szél fújt, a hajnali 4-5 fokok pedig szintén elég kellemetlenül érintették 
a kerékpárost. A nagyobb probléma viszont az volt, hogy – valószínűleg 
éppen a fokozott légmozgás miatt – egyik nap begyulladt a szeme, így on-
nantól kezdve szinte vakon szelte a kilométereket.
– Ha a feleségem és a lányom nem viselik gondomat, valószínűleg fel kellett 
volna adnom. Szerencsére nem így lett. Most borzasztó fáradtságot érzek és 
mindenem fáj, de emellett nagyon örülök és büszke vagyok – nyilatkozott 
szerényen az új világcsúcstartó.

Idén Pécsett, a Horvát Színházban adták át a Ba-
ranya Megyei Prima Díjakat. A kitüntetést ezúttal 

hárman kapták meg, köztük a Leőwey Klára Gim-
názium épp a napokban nyugdíjba vonult tanára, 
Vatai Éva.

 l Szakács Miklós
Tizenötödik alkalommal 
gyűlt össze a Vállalkozók 
és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetségének Bara-
nya megyei szervezete, 
hogy Prima díjjal jutal-
mazza a megye egy-egy 
kiemelkedő személyisé-
gét. Idén hárman része-
sültek a kitüntetésben. 
Dévényi Sándor építész, 
Pap Bianka paralimpiai 
bajnok úszó és Vatai Éva, 
a Leőwey Klára Gimná-
zium tanára, aki épp a 
napokban vonult nyug-
díjba.

Vatai Éva Magyar Oktatás és Köznevelés kategóriá-
ban kapta meg Baranya Megye Prima Díját. Magyar, 
francia és dráma tárgyakat tanít már több mint 30 
éve a Leőweyben, ő alapította meg a francia két taní-
tási nyelvű tagozatot.

Oktatási munkája mellett a francia 
nyelvű színjátszás művelője, és az 

évenként megújuló Francia Színjátszó 
Fesztivál szervezője. 

Fontosnak tartja, hogy a diákjai korrektek legyenek, 
elvek mentén cselekedjenek, és mindehhez megfe-
lelő érvelési technikával rendelkezzenek. Számos 
rangos francia állami kitüntetést kapott, mint az 
Akadémiai Pálmák Rend Lovag- és Tisztikeresztje, 
vagy a francia Nemzeti Érdemrend Lovagkeresztje. 
2021-ben Emberség Díjat kapott. „Az oktatási rend-
szer szorító regulái között is mindig figyel a szemé-
lyiségfejlesztésre, de ő maga is képes a fejlődésre, 

változásra. Inspirál, kérdéseket tesz fel, és talán ami a 
fontosabb, hogy személyes példát mutat” – írták róla 
akkor a díj kapcsán.
Vatai Éva a Prima díj átvétele után a következőt írta 
közösségi oldalán:
„Köszönöm nektek, volt és jelenlegi tanítványok-
nak és szüleiknek, hogy jelöltetek engem erre a 
díjra. Manapság politikai tett egy díj elfogadása. 
De a nem elfogadása is. Én ezt a díjat szeretettel 
és büszkeséggel elfogadom, főleg azért, mert TI je-
löltetek rá. És fontosnak tartom elmondani, hogy 
a díjjal járó pénzjutalom egy részét a Tanítanék 
mozgalomnak utalom át, mert biztatni akarom 
azokat a kollégákat, akik – elfogadva azt, hogy az 
engedetlen napokért nem kapnak bért – épp azért 
harcolnak, hogy megmutassák a fiataloknak, mi-
ként kell védeni az igazukat, az érdekeiket. Mert 
a gumigerinc nem gerinc. Köszönöm a kitartást, 
a megbecsülést.”
A nyertesekről kisfilmek is készültek, amelyeket a Pécs-
Ma.hu-n lehet megnézni.

Pécsi kiválóság! Prima díjat 
kapott Getto Tamás építész

Getto Tamás, Sugár Péter és Váncza László lettek a 2022-es Prima-díja-
zottak, így köztük dőlhet el, kinek ítélik végül a Primissima címet. Az 

elismeréseket várhatóan decemberben adják át a Müpában – közölte az 
Építészfórum.

 l PécsMa.hu
Mint írja a lap, a korábbinál 
szélesebb körből kerülhettek ki 
idén a Prima Primissima Díj 
jelöltjei, ugyanis több kategóriát 
is bővítettek. Az elismeréseket 
decemberben vehetik át a győz-
tesek.
Az idei díjazottakkal egyébként 
összesen 580-ra nő azon kiváló-
ságok száma, akik tevékenységét 
összesen több mint 5 milliárd 
forinttal támogatta a Prima Pri-
missima Alapítvány.
Idén magyar építészet kategóri-
ában Getto Tamás építész, belsőépítész, egyetemi tanárnak, Sugár Péter épí-
tésznek és Váncza László építésznek ítélték oda az elismerést.

Getto Tamásról
1983-ban végzett a Magyar Iparművészeti Főiskolán. Tervező cégét 
1991-ben alapította. 2009-ben a Pécsi Tudományegyetem Pollack Mi-
hály Műszaki és Informatikai Kar Breuer Marcell Doktori Iskolájában 
DLA-fokozatot szerzett, 2012-ben habilitált. Pécs kortárs építészetének 
meghatározó alakja. Alkotásaival érzékenyen reagál a táji és épített 
környezetre, korszerű, a mai igényeket, életmódot szolgáló házakat, 
enteriőröket hoz létre. Hitvallása szerint az építészetben a műszaki tu-
domány és a művészet szétválaszthatatlan egységet alkot. Az Ybl-díjas 
építész 2002 óta az Építész Mesteregylet Mesteriskolájának mestere, 
jelenleg a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem professzora, az Építészeti 
Intézet Szakvezetője. Az Építészfórumon legutóbb bemutatott munkája 
az új pécsi vásárcsarnok, amelynek tervezését Sztranyák Gergellyel kö-
zösen vezették.

Vatai Éva is Prima díjat kapott
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A 2022. évi népszámlálásra október 1. és november 28. között kerül sor 
Magyarországon. A számlálóbiztosi terepmunka október 17. és november 
20. között zajlik, ebben az időszakban az adatszolgáltatás a számlálóbizto-
sok közreműködésével, személyes interjúk által teljesíthető.

Amennyiben ön az internetes önkitöltési szakasz ideje alatt nem élt az on-
line kitöltés lehetőségével, úgy a fenti időszakban számlálóbiztos felkeresi 
lakóhelyén. A sikeres összeírás érdekében a számlálóbiztos legalább három 
alkalommal megkísérli önnel felvenni a kapcsolatot két különböző héten, 
három különböző napon és napszakban. Amennyiben a felkeresése siker-
telen, úgy a postaládájában egy „Értesítő” elnevezésű dokumentumot he-
lyez el, amin az összeíróval történő kapcsolatfelvételhez minden szükséges 
adatot feltüntet.

A statisztikai adatgyűjtés a jogszabály értelmében – csak egyes kérdések 
tekintetében megtagadható válaszadás kivételével – kötelező, a megtagadás 
szabálysértésnek minősül.

Dr. Lovász István s.k. jegyző, helyi népszámlálási felelős

Népszámlálás
A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 
alapján pályázatot hirdet a Kertvárosi Óvoda Bimbó Utcai Tagóvoda 
óvodapedagógus munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Baranya megye, 7632 Pécs, Bimbó utca 1.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges fel-
adatok: óvodai nevelés, iskolai életmódra való felkészítés

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelke-
zései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskola, óvodapedagógus, felhasználói szintű MS 
Office (irodai alkalmazások), magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 
felelős cselekvőképesség, foglalkozás-egészségügyi alkalmasság.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: tapasztalattal rendelkezők előny-
ben – legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

Előnyt jelentő kompetenciák: magas fokú kommunikációs és együttmű-
ködési készség, szakmai elhivatottság, konfliktuskezelés.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önélet-
rajz, végzettséget igazoló dokumentumok, 3 hónapnál nem régebbi erköl-
csi bizonyítvány. A pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában 
foglalt személyi adatainak pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hoz-
zájárul.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 
2022. december 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 26.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Weizer Józsefné 
intézményvezető nyújt, a 72/438-371-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Weizer Józsefné 
intézményvezető részére a munkaugy.kertvarosiovoda@gmail.com e-ma-
il-címen keresztül.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. október 28.

A pályázat kiírója fenntartja a jogot a pályázati eljárás érvénytelenítésére.

Álláspályázat

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése október 18-án (kedd) 
9 órai kezdettel ülést tart a Városháza nagytermében, a Széchenyi tér 1. 
szám alatt.

A közgyűlés nyilvános, azon bármely állampolgár jelen lehet.

Közgyűlés

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 
alapján pályázatot hirdet a Városközponti Óvoda óvodapedagógus mun-
kakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Baranya megye, 7624 Pécs, Kodály Zoltán utca 
17/a.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges fel-
adatok: óvodai nevelés.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelke-
zései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskola, óvodapedagógus, magyar állampolgárság, 
büntetlen előélet, erkölcsi bizonyítvány az állás betöltésekor, foglalko-
zás-egészségügyi alkalmasság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: a végzettséget 
igazoló dokumentum másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 
2022. december 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 26.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Város-
központi Óvoda címére történő megküldésével (7624 Pécs, Budai Nagy 
Antal utca 5. ). Kérik a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban sze-
replő azonosító számot: I./547-1/2022, valamint a munkakör megnevezé-
sét: óvodapedagógus.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: az intézményvezető munkálta-
tói jogkörében dönt. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. október 27.

Álláspályázat

A Pécsi Lengyel Önkormányzat október 20-án 18 órai kezdettel közmeg-
hallgatást tart a Nemzetiségi Irodában (Széchenyi tér 1.).

A közmeghallgatás témája: a nemzetiségi önkormányzat éves tevékenysége 
és az ezzel kapcsolatos észrevételek, javaslatok.

A közmeghallgatásra várnak minden érdeklődőt.

Közmeghallgatás
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A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 
alapján pályázatot hirdet a Városközponti Óvoda óvodapedagógus mun-
kakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Baranya megye, 7623 Pécs, Köztársaság tér 1/2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges fel-
adatok: óvodai nevelés.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelke-
zései az irányadók.

Pályázati feltételek: főiskola, óvodapedagógus, magyar állampolgárság, 
büntetlen előélet, erkölcsi bizonyítvány az állás betöltésekor, foglalko-
zás-egészségügyi alkalmasság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: végzettséget iga-
zoló dokumentum másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 
2022. december 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 26.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Város-
központi Óvoda címére történő megküldésével (7624 Pécs, Budai Nagy 
Antal utca 5. ). Kérik a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban sze-
replő azonosító számot: I./546-1/2022, valamint a munkakör megnevezé-
sét: óvodapedagógus.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: az intézményvezető munkálta-
tói jogkörében dönt. A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. október 27.

A Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Kisgyermek Szociális In-
tézmények Igazgatósága a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet az igazgatóság szervezeti 
keretei között működő Mandula Bölcsőde bölcsődevezetői (vezető) be-
osztásának ellátására.
A vezetői megbízás határozott időre szól, 2022. november 1. – 2027. októ-
ber 31. napjáig.
A vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval köz-
alkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkal-
mazotti munkakörbe kinevezhető.
A vezető által betöltendő munkakör: kisgyermeknevelő. 
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: 7624 Pécs, Bornemissza Gergely u. 3.
A beosztással járó lényeges feladatok: a vezető feladata a gyermekek 
ellátásának, a bölcsőde működésének megszervezése, felelős vezetése, 
irányítása, a szakszerű működés, a magas színvonalú szakmai munka biz-
tosítása a hatályos jogszabályokban foglaltak szerint, továbbá a bölcsődei 
nevelés-gondozásra vonatkozó szakmai program végrehajtása. A bölcső-
devezető vezeti továbbá az előírt dokumentációkat, elkészíti a működéssel 
kapcsolatos jelentéseket.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
„Közalkalmazottak jogállásáról szóló” törvény vonatkozó rendelkezései az 
irányadók.
Pályázati feltételek: felsőfokú képesítés, bölcsődei szakmai tapasztalat – 
legalább 5 év feletti vezetői tapasztalat, egészségügyi alkalmasság.
Elvárt kompetenciák: a bölcsődei nevelés-gondozás szakmai szabálya-
inak magas szintű ismerete és alkalmazása, elhivatottság, türelem, alkal-
mazkodóképesség, gyermekközpontúság,empatikus személyiség,
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• részletes fényképes szakmai önéletrajz, 
• motivációs levél,
• végzettséget, szakképzettséget igazoló oklevél, bizonyítvány másolata,
• a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt szemé-

lyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
• vezetői szakmai stratégiai program

A munkakör legkorábban 2022. november 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: a Nemzeti Közigazgatási Intézet 
honlapján: nki.gov.hu/Közszolgálati állásportál/Munkavállalóknak link 
történő megjelenéstől számított 15 napon belül. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Kaurek Csilla igaz-
gató nyújt a +3630/5760133-as telefonszámon.

Állandó véradási lehetőség: Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta 
u. 3.) • Telefon: +36 72 215-634 vagy +36 72 211-920

Megközelíthető a 30, 130, 103, 55 járatokkal. Véradóknak ingyenes parko-
lási lehetőséget biztosítanak az intézmény udvarában.

Véradási időpont: hétfő, csütörtök: 8.00–17.00; kedd, szerda, péntek: 
8.00–15.00

A véradókat október 17-től kedvezménykuponokkal ajándékozzák meg, 
melyeket a Libri könyváruházban lehet beváltani. Az akció egészen no-
vember 18-ig tart.

Külső véradás: Pécsi Hittudományi Főiskola (Hunyadi János u. 11.) októ-
ber 19., 13.00–15.00

A véradók adománya a betegek számára a gyógyulást, gyakran a túlélést, az 
életben maradást jelenti. A vérkészlet egyensúlyát egyre nehezebb fenntar-
tani, ugyanakkor a kórházi felhasználási igények is folyamatosan emelked-
nek. Aki teheti, menjen vért adni! Az intézetek nyitva vannak, a véradások 
helyszínei biztonságosak, ügyelnek mindenki egészségére.

Véradáshoz hozza magával a személyazonosító igazolványát, lakcím- és 
tb-kártyáját. 

További részletek: ovsz.hu; voroskereszt.hu; veradas.hu

Álláspályázat

Álláspályázat

Véradás október 17–21.

A Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. pályázatot hirdet a pécsi civil szer-
vezeteknek a pécsi Kodály Központ termeinek használatára. A pályázat elbí-
rálásánál előnyt élveznek azon szervezetek, amelyek az elmúlt években még 
nem nyújtottak be nyertes pályázatot.

A pályázatokat november 14-ig kell benyújtani (2023. január 4-től december 
19-ig tartó időszakra vonatkozóan) elektronikus formában a kodalypalya-
zat@zsn.hu e-mail-címen, illetve a Kodály Központot üzemeltető Zsolnay 
Örökségkezelő Nonprofit Kft. számára postai úton is: H-7603 Pécs, Pf.: 27. 

A pályázati adatlap és mellékletei letölthetők a gov.pecs.hu (Közérdekű ada-
tok/II./11.) weboldalról. A pályázattal kapcsolatos bővebb információkkal 
Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala áll rendelkezésre az alábbi 
elérhetőségeken (e-mail: szabo.peter@ph.pecs.hu, telefon 72/533-940).

Pályázati felhívás
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LAKÁS
Eladó ingatlanokat keresünk 

ügyfeleink részére!
Hívja Kósa Katit! Most! 06/20/964-5482

www.kosaingatlan.hu

Kertvárosi lakást vennék kp-
ért. Telefon: 06/20/347-3715
Eladó belvárosi lakást keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000
Alkotmány u-ban eladó lakás 
44,9 MFt. Telefon: 06/20/347-3715

MEDÚZA INGATLANIRODA ÜGYFELEI 
RÉSZÉRE ELADÓ INGATLANOKAT KERESÜNK.

2,5% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 • meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Pósa u-ban lakás eladó. 
Telefon: 06/20/347-3715
Eladó lakást keresek polgárit, 
Széchenyi tér közelit. 
Telefon: 06/70/318-4000

Kertvárosi, 2 szobás, 
52 nm-es, felújított, műanyag 
ablakos, erkélyes panellakás. 
Ár: 23,2 MFt. 06/30/929-9180

Energetikai tanúsítvány. 
Telefon: 06/20/462-9891
Komlón, központhoz közel, 2 szobás, 
fszt-i, 54 nm-es, jó állapotú téglalakás 
11,9 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Pécs, Komlói út mellett, 35 nm-es, 
egy szobás, felújított téglalakás 
13 MFt. Telefon: 06/30/929-9180

INGATLAN
Eladó garázs Páfrány u-ban. Ár: 
5,5 MFt. Telefon: 06/20/347-3715

GDN Ingatlaniroda
Király u. 75.  |  30-947-8323

www.pecs.gdn-ingatlan.hu
www.tolnaikert.hu

TOLNAI KERT lakópark
Értékbecslés. Telefon: 
06/70/318-4000
Eladó garázst keresek. 
Telefon: 06/70/304-8038
Ráczváros felett hétvégi ház eladó. 
1015 nm területen gyümölcsfákkal, 
szőlővel, pince, présház, felette 
3 helyiséges faház klímával. 
Fent és lent terasz. Ár: 11 MFt. 
Telefon: 06/20/583-4027
Főúthoz közel 874 nm 
gyümölcsös eladó. Ár: 4,9 MFt. 
Telefon: 06/20/551-5584
1188 nm gyümölcsös 
lakható házzal, buszközelben. 
Telefon: 06/30/648-5065
Pécs és környéki eladó 
ingatlant keresek készpénzért. 
Telefon: 06/30/929-9180

BÉREL-KIAD
Kiadó garázs Belváros, Barbakán 
tér. Telefon: 06/70/318-4000
Kiadó ingatlanokat keresek, minden 
megoldás érdekel. Telefon: 72/214-066
Albérletet keresek. Telefon: 
06/70/318-4000
Gázfűtéses szoba, konyha, fürdő 
használattal nemdohányzónak 
kiadó. Telefon: 72/239-087
Pécsi lakás kiadó. Iár: 65.000 Ft/
hó. Telefon: 06/70/781-7657
Pécsközeli, 2 szobás lakás 
Kővágószőlősön kiadó. 
Telefon: 06/30/256-6148

Nyugdíjas férfi részére albérleti szoba 
kiadó. Pécs, Buzsáki u. 20-ban. 
Telefon: 06/30/217-5957
Központi helyen Pécsett, 112 nm, 
utcára nyíló, akadálymentesített 
ingatlan kiadó a Búza téri 
körforgalom északi oldalán. 
Jelenleg orvosi rendelő. Ügyvédi 
irodának, üzletnek, mindenféle 
egészségügyi tevékenységre is 
alkalmas. Telefon: 06/20/980-3468

ÁLLÁS
Bejárónői állást vállalok. 
Telefon: 06/20/807-8293

TÁRS
79 éves, pécsi férfi, keres szolid, 
egyszerű, nemdohányzó hölgyet 
élettársnak. „Szeretet” jeligére a 
hirdetőbe, Széchenyi tér 1. sz.
165 cm magas, 70 éves férfi, nem 
iszom, nem dohányzom, mindenféle 
káros szenvedélytől mentes, egyedül 
lakom és hű női társam keresem. 
Szeretettel várlak! Telefon: 72/318-554

SZOLGÁLTATÁS
Veszélyes és bármilyen fa 
kivágása, gallyazása garanciával. 
Fiatalítás, fagondozás. Telefon: 
72/213-056, 06/20/339-3645

Költöztetés reális áron!
06/30/9015-284, 72/251-285

Fűnyírást, bozótirtást, zöld terület 
kezelését, kedvező áron vállalom. 
Telefon: 06/30/171-7762

Veszélyes fák kivágása Baranyában, 
Balaton környékén. Veszélyes fák 
kivágását, gallyazását, bozótirtást, a 
keletkezett zöldhulladék elszállítását 
vállalom kedvező áron. Ingyenes 
munkafelmérés, felelősségteljes 
munka. Telefon: 06/30/971-4554
Veszélyes fakivágás, bozótirtás, 
fűnyírás. Telefon: 06/70/295-5352
Árnyékolástechnika! Ajtó-, 
ablak-, redőny. Jó minőség a 
legjobb áron, rövid határidővel! 
Nyugdíjasoknak -10% kedvezmény. 
Telefon: 06/20/624-2420
Asztalosmunkák: készítés, javítás, 
zárcsere. Telefon: 06/20/574-9168
Veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
bozótirtás. Telefon: 06/70/295-5352
Molnár ablak! Műanyag nyílászárók, 
6-7 légkamrával és 2-3 rétegű 
üvegezéssel, acélajtók, redőnyök, 
szúnyoghálók forgalmazása, beépítése, 
javítása. Október 31-ig, akár 20% 
kedvezmény! Folyamatos akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402

Ingatlanok teljes kiürítését 
és takarítását vállalom. 
Helyszínen fix árajánlat.

Bognár Gyula 06/30/949-0720

Redőny akció! 30-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag és 
alumínium redőnyök, nyílászárók, 
szúnyoghálók, reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók beszerelése, 
javítás és motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555

PÉCS VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA • Pécs Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának megbízásából kiadja a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. 
ISSN 1787-5560 • ügyvezető igazgató: Póré László • főszerkesztő: 
Nimmerfroh Ferenc • tördelőszerkesztő: Ormándlaky Bence • szer-
kesztőség: 7621 Pécs, Király u. 27. • e-mail: info@pecsma.hu • 
nyomdai munkálatok: Mediaworks Hungary Zrt., • Nyomda címe:  
1225 Budapest, Campona utca 1. • Felelős vezető: Szabady Balázs nyomda 
igazgató. • Megjelenik 68 000 példányban.

HIRDETÉS • újsághirdetés vagy pr-cikk esetén ajánlatkérés a hirdetes@pecsma.hu e-ma-

il-címen. APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL • cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. Tüke Iroda 
• nyitvatartás: H–Cs: 8.00–16.30, P: 8.00–14.00 • telefon: 06 30 916 8019 • e-mail: hir-
detes@pecsma.hu

HIRDETÉSFELVÉTELI PONTOK • MELITTA – 7621 Pécs, Citrom u. 2. I. em. – 
06 72 214 066, 06 70 318 4000 • Csontváry Tüke iroda – 7632 Pécs, Csontváry u. 10. – 
nyitvatartás: H: 8.00–16.00
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Ügyeleti ellátás Pécsen
Baleseti ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/536-000 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13. 

Felnőtt háziorvosi ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/515-104 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13.  
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 0–24 óráig 

Gyermek háziorvosi ügyelet – Gyermekklinika

+36 72/515-104 • 7621 Pécs, József Attila utca 7. 
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap 

Fogászati ügyelet

+36 72/535-901 • 7621 Pécs, Dischka Győző utca 5. 
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00

Állatorvosi ügyelet

Pécsi Járási ügyelet és megyei kijáró állatorvosi ügyelet. Az ügyeleti szolgá-
latot sürgős, életveszélyes esetek ellátására tartják fent. Az ügyeleti ellátás 

felárral történik.
A Pécsi Járási ügyelet és a megyei kijáró állatorvosi ügyelet elérhetősége: 

+36 30/970-5419 • szombat–vasárnap 08.00–20.00
A Hársfa úti állatorvosi rendelő elérhetősége: 

+36 30/202-6492 • 7627 Pécs, Hársfa út 27. • szerdánként 18.00–22.00
További elérhetőségek a megye állatorvosi ügyeleteihez: baranyaugyelet.hu

Gyógyszertári ügyeletek

Pécsen tíz gyógyszertár látja el heti váltásban, hétfő zárástól a következő 
hétfő nyitásig az ügyeletet. Emellett hétvégén és hétközi ünnepnapokon 

további gyógyszertárak is ügyeletet tartanak.
További részletek a patikavilag.hu és a pecs.hu oldalon olvashatók.

Veszélyes fák és minden más 
fák kivágása, gallyazása garantált 
minőségben. Lombhulladék-
elszállítás és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Takarítást és bevásárlást vállalok 
időseknek. Telefon: 06/30/171-7762
Veszélyes favágás alpin technikával, 
fiatalító vágás, ritkítás, fagondozás. 
Teljes garanciával. Balázs Péter 
Telefon: 06/30/977-1801
Ablak redőnymester: reluxa és 
szalagfüggöny, szúnyogháló, árnyika, 
ajtók, ablakok gyártása, szerelése, 
javítása folyamatos akciókkal. Telefon: 
72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Veszélyes fák szakszerű kivágása 
alpintechnikával, garanciával, 
koronázása, fa beszámítása, hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/70/500-7033
Sövénynyírás, fűnyírás, kaszálás, 
metszés, permetezés, fakivágás, 
bozótirtás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/70/500-7033
Lakásszerviz, Wc-tartályok, 
vízcsapok, mosdók, zárak javítása, 
cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Elmaradt könyvelés pótlása, 

önellenőrzés. 06/20/9332-546

Redőny/szúnyogháló akció! 20-40% 
kedvezménnyel! Hőszigetelt/
elektromos redőny, reluxa, 
szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/503-3431
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/503-3431
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906
Csőtörés elhárítása, víz-, gáz-
, fűtésszerelése és tisztítása a 
hatékonyabb működés érdekében, 
ami csökkenti a gázszámlát, és javítja 
a hőleadást. Telefon: 06/30/361-0449
Burkolást, homlokzatszigetelést, 
tetőfedést, lakásfelújítást, festést 
vállalunk. Gyors határidővel, 
referenciával, garanciával. 
Telefon: 06/70/679-1927
Takarítás. Telefon: 06/20/285-0957

Lakott területi favágás, zöldterület 
kezelés. www.favagaspecs.hu 
Telefon: 06/20/371-7019, Várhelyi
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539
Fodrász házhoz megy, Ildikó. 
Telefon: 06/70/582-0720
Kiszáradt fák kivágását vállalom 
Baranya megye területén, rövid 
határidőn belül. Keressen bizalommal. 
Telefon: 06/30/384-9072
Kádfelújítás. Telefon: 06/70/548-9372
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435

Festést, mázolást vállalok 
rövid határidőn belül. 

06/30/134-9187

Festés-mázolás, tapétázás, 
homlokzatfestés, lépcsőházak 
festése közületeknek is garanciával. 
Telefon: 06/20/962-1718
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Fakivágás, fűnyírás, bozótirtás. 
Telefon: 06/70/508-3308
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/70/321-5090
Masszázs változatosan. 
Telefon: 06/30/576-0057
Gázkészülék-javítás. 
Telefon: 06/30/253-9894
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206
Fürdőkád-felújítás kívánt színben, 
garanciával. Telefon: 06/30/259-7123
Szobafestés, gipszkartonozás, 
hőszigetelés, burkolás, teljeskörű 
fürdőszoba felújítás, kőműves 
munkálatok. Telefon: 06/70/427-8088
Fakivágás, fűnyírás, bozótirtás. 
Telefon: 06/70/508-3308
Kaputelefonok javítása, szerelése. 
Telefon: 06/70/244-0400
Tetőszigetelés-, fedés, 
lakatos, villamos munka. 
Telefon: 06/30/390-4577
Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Jóslás, rontáslevétel, szerelmi 
kötések és oldások, auraerősítés. M. 
Zsóka Telefon: 06/20/287-0135
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Kerítés, térkő, támfal, kocsibeálló, 
burkolás, homlokzati szigetelés. 
Telefon: 06/20/211-0010
Bontás, kézi, gépi földmunka. 
Telefon: 06/30/430-0122

VEGYES
Kád, mosdókagyló, zuhanytálca, 
csempe felújítása. Telefon: 
06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, dísztárgy, 

festmény, hagyaték vétele kp-ért. 
Műtárgy Galéria, Citrom u. 7.

Tel.: 72/232-244,
e-mail: info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. Név 
és telefon leinformálható. Hívjon 
bizalommal! Lasch-Mészáros. Telefon: 
06/30/411-0567, 06/70/434-2040

Zsolnay és Eozin, Herendi 
Arany, Ezüst felvásárlás

Smaragd Ékszerüzlet
Pécs, Hungária út 49. Tel.: 72/745-149

Álló porszívó új, 2/1-ben, garanciális, 
dobozban 27.000 Ft-ért eladó. 
Telefon: 06/30/516-1218
Régiség üzletünkbe megvételre 
keresünk: régi és antik tárgyakat, 
bútorokat, dísztárgyakat, 
festményeket, porcelánokat, figurákat, 
nippeket, kerámiákat, és egyéb 
tárgyakat. Telefon: 06/30/608-3962
Érett marhatrágya eladó. 
Telefon: 06/30/545-8105

Néptánccsoportunknak 
vásárolunk: alsószoknyákat, 
ingeket, felsőszoknyákat, kendőket, 
vállkendőket, métervásznat, 
szőtteseket, lepedőket, hagyatékból 
maradt néptáncos ruhákat. 
Telefon: 06/30/302-5707

Régiséget, hagyatékot felvásárolok. 
Lomtalanítást is elszállítom. 06/20/367-1564

Megkímélt állapotban, 200x280-as, 
lila mintázatú szőnyeg eladó. Ár: 
30 EFt. Telefon: 06/70/241-6367
Füge, szeder, málna, bambuszfutó 
kicsi és nagytövek eladók. 
Telefon: 06/20/352-9886
Kovácsoltvas kerítés elem 
8 db 210x130. Ár: 990 EFt. 
Telefon: 06/30/648-5065

Vásárolok mindenféle 
papír régiséget, gyűjte-
ményt, kártyanaptárt, 
képeslapot, plakátot, 

képregényt, italos, üdí-
tős és egyéb címkéket, 

tárgyakat, retro játékokat, 
kártyát, vasút modelleket.

06/30/263-9677
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